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          Метою вивчення дисципліни є Формування особистості 

конкурентоздатного фахівця – вчителя німецької і другої іноземної мов та зарубіжної 

літератури, який володіє фундаментальними та професійно-орієнтованими знаннями, 

вміннями їх практичного застосування у процесі навчання й виховання, здатного до 

творчої педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного 

самовдосконалення. 

          Основними завданнями є: показати головні компоненти теорії сучасного навчання 

іноземних мов у середніх навчальних закладах і на цій основі навчити студентів 

використовувати теоретичні знання для вирішення практичних завдань; 

— ознайомити студентів з сучасними тенденціями і концепціями в навчанні іноземних 

мов як у нашій країні, так і за кордоном; 

— розкрити суть складових частин і засобів сучасної методики як науки; спрямувати 

студентів на творчий пошук під час практичної діяльності у школі; 



— сформувати у студентів під час практичних і лабораторних занять професійно-

методичні вміння, необхідні для плідної роботи в галузі навчання іноземних мов; 

— залучити майбутніх вчителів до опрацювання спеціальної науково-методичної 

літератури, що має стати джерелом постійної роботи над собою з метою підвищення рівня 

професійної кваліфікації. 

          У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати:   -мовні 

норми, соціокультурну ситуацію розвитку іноземної мови, особливості  використання 

мовних одиниць у певному контексті, мовний дискурс художньої літератури й сучасності; 

-сучасні методи обробки і систематизації  інформації в галузі професійної діяльності та 

використання  її в освітньому процесі; 

-основні теоретичні засади, поняття та категорії теорії мовної комунікації; стратегії і 

тактики спілкування; 

-загальний соціокультурний контекст власної діяльності та  здатність самостійно 

орієнтуватися в культурному середовищі сучасного суспільства і брати участь в діалозі 

культур для вирішення проблемних завдань. 

вміти:  

-координувати і регулювати іншомовну діяльність усіх учасників спілкування й обирати 

адекватні засоби комунікативного впливу щодо її  подальшого стимулювання 

(взаємооцінка, взаємоконтроль);  

- здобувати декларативні знання з друкованих джерел, здійснювати самостійний науковий 

пошук, аналізувати передовий досвід та узагальнювати власні спостереження, практично 

реалізовувати результати дослідження проблеми в самостійно виконаних розробках 

(планування уроків, розробка вправ, підготовка позакласних заходів і т.ін.); 

- організовувати свою подальшу самоосвіту, самовдосконалення, саморозвиток у галузі 

іншомовної діяльності, а також здатність контролювати власну  діяльність;  

- організовувати свою мовленнєву поведінку відповідно до соціокультурних стереотипів 

носіїв іноземної мови та вводити осіб, що навчаються, у ситуацію міжкультурної 

комунікації, створеної в навчальних умовах. 

Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Lernmaterialien und Medien. Lehrwerke. 

Тема 1 Der Aufbau eines Lehrwerks.   

Тема 2. Zusatzmaterialien. 

Тема 3. Lernmaterialien adaptieren. 

Змістовий модуль 2. Arbeit mit Texten. Digitale Medien. 

Тема 4. Lesen in der Fremdsprache. 

Тема 5. Digitale Medien im Deutschunterricht. 

Тема 6. Sprachenlernen im Blended- Learning- Format. 


